Топ 7 перенаселённых городов

Перенаселение городов – одна из самых важных экологических проблем современности. Многим приходится терпеть неблагоприятные условия жилища, тесноту, недостаток пресной воды. Из-за огромного количества жителей идёт большая конкуренция: многие жители стараются быть более развитыми. Всё это лишь малая часть проблем, связанных с перенаселением городов, и сейчас мы рассмотрим несколько 7 городов, перенаселение которых достигло необычайной высоты.

7 место. Мехико, Мексика

Население Мехико очень велико и разнообразно. А из-за высокой плотности населения Мехико город заслужил статус одного из крупнейших и густонаселенных мегаполисов мира. Столица Мексиканских Штатов – очень популярный туристический центр, но, как и во многих крупных городах, в Мехико есть свои проблемы. Планируя свой отпуск или деловую поездку столицу загадочной Мексики, стоит заранее познакомиться с особенностями города. Такая осведомленность придаст уверенности путешественнику и сведет к минимуму возникновение неприятных сюрпризов.

В составе агломерации Мехико кроме Федерального округа, состоящего из 16 районов, числятся около 40 муниципалитетов штата. В итоге площадь Большого Мехико составляет 7615 кв. км, а площадь Федерального округа – 1486 км.

Население Мехико: 8 918 653 чел.





6 место. Пекин, Китай

Фотография (фотография на сл. слайде) с площади Тяньаньмэнь в Пекине доказывает, что там проживает действительно огромное количество населения. Эта восточная страна славится тем, что в ней находится четыре самых густонаселенных города мира, и Пекин является вторым по количеству жителей в стране. Прогнозы ООН доказывают, что этот и без того гигантский город будет расти, и к 2030 году количество его жителей достигнет 28 миллионов. В настоящее время проблема Пекина это загрязнение воздуха углекислым газом. Пекин занимает первое место среди городов, атмосфера которых наиболее загрязнена: всё это происходит из-за перенаселения города.

Население Пекина: 21 705 000 чел. (2015 г.)





5 место. Сан-Паулу, Бразилия.

Сан-Паулу является самым густонаселенным городом в Южном полушарии. Это мультикультурный город с различными отраслями промышленности. Сан-Паулу — крупнейший город Бразилии с населением свыше 22 миллионов человек.





4 место. Мумбаи, Индия.

Мумбаи – самый густонаселенный в Индии. 21 миллион человек делят между собой этот восточный мегаполис притом, что численность горожан постоянно растет.

Мужское население существенно превышает женское, что объясняется огромным количеством зарабатывающих, которые приезжают сюда в надежде на лучшую жизнь. Основная проблема Индии и Мумбаи в частности - это перенаселенность территорий.

Население Мумбаи: 12 442 373 чел. (2011 г.)





З место. Шанхай, Китай

Будучи самым густонаселенным городом Китая, Шанхай имеет репутацию переполненного людьми населенного пункта. Помимо популярного туристического центра, этот город также является основной финансовой зоной и крупнейшим контейнерным портом в мире.

Плотность населения Шанхая настолько велика, что об этом удивительном факте уже складывают многочисленные легенды. А вот в 2014 году в городе произошла совсем не выдуманная трагедия. В новогоднюю ночь на одной из площадей собралось очень много народа (около 300 тысяч человек). Вскоре на площади началась толчея и давка, в результате которой погибло 36 человек.

Население его росло настолько стремительно, что власти были вынуждены всерьез заняться демографической политикой.

Население Шанхая: 24 152 700 чел. (2015 г.)





2 место. Дели. Индия

Дели – это город и территория на севере Индии. Является вторым по численности населения мегаполисом в мире, и ожидается, что в ближайшие годы число жителей будет только расти. Проект ООН обнаружил, что количество жителей увеличится на 10 миллионов человек. Повышение скорости рождаемости несёт с собой большие проблемы в виде нехватки продовольствия и других ресурсов.

Кстати, в связи с проблемами населения, был принят закон о запрете жителям Дели собираться группами.

Население Дели: 16 314 838 чел. (1 января 2011 г.)





1 место. Токио, Япония

По состоянию на 2016 год Токио является самым густонаселенным городом на Земле, известным к тому же своим современным дизайном и передовыми технологиями. ООН утверждает, что через 15 лет Токио будет по-прежнему на первом месте, но численность населения сократится. По подсчетам, к 2030 году общая численность населения на планете увеличится на один миллиард человек. Напоминаем, что в настоящее время на ней проживает более 7 миллиардов людей. При этом демографический рост не останавливает даже низкая рождаемость во многих странах мира.

Население: 13 742 906 чел. (1 октября 2017 г.)





Спасибо за внимание!)